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CONDITIONS OF SALE 

All lots are offered as described by the vendor. 

Lots will be on view from 11.45am – 1.55pm prior to the beginning of the sale. 

Lots will be sold to the highest bidder 

In the case of a dispute the lot will be re-offered. 

Lots are to be paid for and collected at the end of the sale. Prior payment and collection will be catered for in the 

adjoining room. Cash is preferred, but cheques will be accepted from persons known to or vouched for by a 

member. If a cheque is offered by a stranger the Society will retain the stamps until the cheque is cleared.  

VISA AND MASTERCARD ACCEPTED. 

2% will be added to the total of the transaction if a Credit Card is used for payment to cover part of the 

costs incurred. 

Unsold lots will be not available for sale after the auction  

 

Postal bids must be received prior to the day of the sale, 

 Sale by Auction PO Box 886 SUBIACO WA 6904  

OR HANDED IN TO THE AUCTION CO-ORDINATOT BY 12.00PM ON THE DAY OF THE SALE 
Bids must be in sealed envelopes and no “open” bids will be accepted.  

 

Bids may also be lodged with Trevor Lacy  

 

Or 

 

Gavin Woodward email  gavin.w@bigpond.net.au 

 

BY MIDNIGHT 27th April 2019 

 

Bidding in the sale room will be by number only. 

Bidding Cards will be available in the sale room. 

 

ABBREVIATIONS 

 King George V KGV 

 King George VI KGVI 

 Queen Elizabeth 2 QE2 

 Queen Victoria QV 

 Picture Postcard PPC 

 Mint Unhinged MUH 

 Mint Lightly Hinged MLH 

 Catalogue Value Cat 

 Very Fine Used VFU 

 Stanley Gibbons SG 

 Cancelled to Order CTO 

 Australian Commonwealth 

 Specialised Catalogue ACSC 

 Circular Date Stamp CDS 

 Face Value F/V 

 Michel Mi 

 Dzelme Dz 

 Seven Seas S/Seas 

 Stocksheet S/S 

 Small Multiple Watermark SMW 

 Large Multiple Watermark LMW 

 Brusden White BW 

\ 
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 Lot Country Description Res 

1 AUSTRALIA 

VARIETY 

1d Moss green KGV with  variety ACSC 77Dc Used  ' dry ink' Starling cert CV$100 30 

2 AUSTRALIA 1d block of 4 Red-Purple KGVs Single WMK ACSC 76C '1 MLH 3 MUH' CV  $120 40 

3 AUSTRALIA 1d Red KGV Horizontal PR Die 1 + 11 ACSC 71Y(1)ia (G31) 'Used' Starling Cert 25 

4 AUSTRALIA 

VARIETY 

1/2d Orange KGV Single WMK Block of 4  ASCS 66(7)g (7R7) Left bottom stamp - Broken left  frame and 

wattle leaf. Left top stamp some damage upper left frame '1 MLH, 3 MUH' CV $90  

30 

5 AUSTRALIA 

VARIETY 

 4d Orange KGV  ACSC 110(2)o white spot diagonal of '4' in  left value table. (2L56)' MVLH' C/R CV 

$120 

25 

6 AUSTRALIA Small tin of KGV Stamps mixed WMKs- 'USED' 10 

7 WORLD Small Box of Mixed World Stamps  8 

8 AUSTRALIA 1 1/2d Brown KGVs set of 4 shades. LMWMK ACSC: 86 A,B,C & D. 'FU' 5 

9 AUSTRALIA KGV Stamps 1/2d Green to 1 1/2d Brown (5 of) LMWK and 1d Green/ 1 1/2d Red No WMK 'FU' CV: $89 20 

10 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d KGV Red Block of 6 with margin Single WMK ACSC 89 ( Description of varieties with stamps) 

22L19 , 22L20 (3), 22L25 , 22L26 & 22L27. 'MUH' -  CV value for 5 Varieties MH  $250 

90 

11 AUSTRALIA KGV 2d Red (116 of) & 1 1/2d Red (10 of) stamps set out on 3 Sheets listing NSW Towns with matching 

post marked stamps. Mixed WMKs 'FU' ( unmounted) 

25 

12 ACCESSORY Seven Seas HINGLESS ALBUM with Sheets 15 

13 AUSTRALIA 

VARIETY 

1/2d Green KGV Single WMK ACSC 63(1)f  Vertical Scratches thru right of stamp 'MH' C/R CV: $120 35 

14 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d KGV Single WMK ACSC 96A (16L 14a) Top left frame curves in 'MUH' 30 

15 AUSTRALIA 

VARIETY 

3d Blue KGV Single WMK ACSC 104d (1L8) '3' Joined to frame of left value tablet 'USED' CV: $50 10 

16 AUSTRALIA 1d Red KGVs (3 of) 2 'MH & 1 MUH. black spot on 1 'MH' and small corner crease on 'MUH' stamp 10 

17 AUSTRALIA 

VARIETY 

1 1/2d Red KGVs (3 of)1 PR & 1 single ACSC 89: single stamp (L55) & 2nd  (21L11 &12) (Description of 

Varieties with stamps)' Used' CV: 75 

16 

18 AUSTRALIA Kangaroos Third WMK (3 of),2d Grey Die 1 MH, 21/2d Blue MVLH spot on stamp & 6d Brown MLH 

CV:$130 

40 

19 AUSTRALIA Kangaroo Third WMK 6d Dull Blue C/L 'MLH' CV: $225 65 

20 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Orange KGV ACSC 95,White Spot on 'U' of AUSTRALIA (BAXV 55a) 'MVLH'  20 

21 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Orange KGV ACSC 95,Retouch NW Corner & White flaw between shading lines back of Kings Head. 

(1L1&1L13a) 'MLH' C/L CV: $120 

30 

22 AUSTRALIA  KGV Part set  SMWMK Perf 13.5 x12.5. 1/2d Orange, 1d Green, 1 1/2d Red, 3d Blue Pair Type A & B, 1 

1/2d Brown, 2d Brown and 2d Red. MLH/MH CV: $ 320 

90 

23 AUSTRALIA 

VARIETY 

1d Red Kangaroo ACSC:4A (G)g (L30) White Flaw joining Tasmania to first 'N' of Penny (USED) CV: $75 20 

24 AUSTRALIA 5/- Yellow Kangaroo ACSC 42A First WMK (USED) W/C  CV: $350 90 

25 AUTRALIA 

VARIETY 

3d Olive Kangaroo ACSC 13A (2)ha (2R38) Third WMK - Deformed Coast in Bigh-State 11 (USED) CV: 

$250 

45 

26 AUSTRALIA 1d Red Kangaroo ACSC 2A (MLH) CV $20 5 

27 AUSTRALIA 

VARIETY 

3d Olive Kangaroo ACSC 14(U) f Die 11B Third WMK - Break in Left Frame Top, (USED) CV: $90 20 

28 AUSTRALIA 2 1/2d Indigo Kangaroo Second WMK ACSC: 10A  (MH)  CV: $200 60 

29 AUSTRALIA 3d Olive Kangaroo ACSC 14A Die 11B Third WMK (MLH) CV $100 30 

30 AUSTRALIA 1/- Green Kangaroo ACSC 33A Die 11B Third WMK (MLH) CV $150 45 

31 AUSTRALIA Part Set Kangaroos Perforated Large 'OS' 1/2d Green, 1d Red Die 1, 2d Grey, 3d Olive Die 1, 4d Orange & 

6d Blue  (USED) CV: $285 

65 

32 AUSTRALIA Hanger Page of USED Kangaroos (33 of) 15 

33 ACCESORY 200x240 Pocket size LED Microscope 8 

34 ACCESORY Magnifier with LED Lights and Detachable Handle  10 

35 ACCESORY Stanley Gibbons Stamp Colour Key 10 

36 ACCESORY Sun Vision Magnifier  Stand with Distortion-Free Plastic Lens 10 

37 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Orange KGV ACSC 95(2)e (2L55) - Upper Left Frame Damaged ( FU) CV: $50 12 

38 AUSTRALIA 

VARIETY 

2d Orange KGV ACSC 95 (1L24A) - Top Right Corner Missing On Crown White Centre Portion 

Continuous (Used)  

10 
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39 AUSTRALIA Small Tin KGV Stamps 'USED' 15 

40 AUSTRALIA 1 1/4  Turquoise Blue KGV ACSC 128A (Single WMK) (MLH) O/C 20 

41 AUSTRALIA 1d Red KGV Die 11 (10 of) (Used) 10 

42 AUSTRALIA 1d Red Die 11 KGV ACSC 71B(1)l (G11) (USED) Starling Cert CV $100 25 

43 AUSTRALIA 

VARIETY 

1d Green KGV ACSC 78 (3)n LMWMK, Thin Left Frame (V1/22)   (MH)  CV: $75 20 

44 AUSTRALIA 1d Red KGV Rough Paper 10 (of) 'USED' 10 

45 AUSTRALIA KGV Stamps Various WMK, mixture of MUH, MH, MNG Most of them have issues (22 of) 15 

46 AUSTRALIA 4 1/2d Violet ACSC: 118 (Single WMK) MUH, Rough perfs and light tonning on gum 10 

47 AUSTRALIA 3d Blue KGV ACSC 106 A&B  SMWMK Perf 14, A 'MLH'  B 'MH'  Both O/C      CV:  $110 30 

48 AUSTRALIA 1d Rosine Perf 'OS' MUH KGV ACSC: 72I.bb (G69)  M Drury Certificate  O/C      CV: $350 100 

49 AUSTRALIA 1 1/2d Green KGV Pair with missed perforation ASCS: 88  MLH and light tonning gum    CV: $30 8 

50 AUSTRALIA 5 KGV Stamps with Overprint 'OS'- 1/2d Orange, 1d Green, 2d Red, 3d Blue & 5d Brown (MUH) CV: 

$195 

60 

51 AUSTRALIA 3d Blue KGV ACSC: 108 Die 11 SMWK Perf 13.5  (MUH) O/C  CV: $60 15 

52 AUSTRALIA 

VARIETY 

3 of 2d Orange KGV stamps ACSC 95 Plate Numbers 1L34a, 2R43, & BXXIX 13z (Description of varieties 

with stamps) 'USED' 

10 

53 AUSTRALIA 

VARIETY 

3 of 2d Orange KGV stamps ACSC 95 Plate Numbers UCV A34, 2R50 & BaIV 50c  (Description of 

varieties with stamps) 'USED' 

10 

54 AUSTRALIA 

VARIETY 

3 of 2d Orange KGV stamps ACSC 95 Plate Numbers 8L52a, 5R50 & 7L58b (Description of varieties with 

stamps) 'USED' 

10 

55 AUSTRALIA 4d Olive KGV ACSC: 114A Single WMK (MH) small rust spot   O/C  CV: $50 10 

56 AUSTRALIA 4d Greenish Olive KGV with margin ACSC: 114B Single WMK  (MUH)  O/C  CV: $150 50 

57 AUSTRALIA 4d Olive Yellow KGV ACSC: 114C Single WMK (MH)   W/C  CV: $150 50 

58 AUSTRALIA 

VARIETY 

4d Orange KGV ACSC: 110 (2g) 2L22 White Spot under 'D' right value tablet  (USED) CV: $60 10 

59 AUSTRALIA 

VARIETY 

3d Blue Die 11 ACSC: 108 SMWMK Perf 13.5 (5R52) NW Corner Extended  (FU) 8 

60 AUSTRALIA Set of 'USED' KGV Stamps (8 of) C of A WMK 15 

61 AUSTRALIA Hanger Page of 1d Red KGV Stamps 'USED' (32 of) 10 

62 CLEARANCE  Still moving !!!!  5 

63 ROYALS Booklets (29) Jubilee, Wedding etc West Indies priced $100+  25 

64 UNSOLD LOTS (covers) previous reserves $100+ 50 

65 UNSOLD LOTS  (stamps) previous reserves $100+ 50 

66  GIBRALTAR SG 25 FU Cat $200  40 

67  CIRCUIT SHEETS (Br. Commonwealth) priced $100+ 20 

68  CIRCUIT SHEETS (World) priced $100+ 20 

69 CIRCUIT SHEETS (Australia) priced $100+ 20 

70 WA CARTON Postage Paid labels on ECU covers LAST CHANCE  20 

71 WA CARTON 1990s postmarks on ECU covers  20 

72 XMAS ISLAND 1956 cover to USA 300 

73 NORTH BORNEO Unused Fournier forgeries and bar cancelled (18) 30 

74 WA CARTON Inwards world mail   20 

75 AIRMAIL Australia Eustis catalog (3rd Ed) signed 5 

76 W A 2/- SG 124c Mint one short perf 30 

77 W A  QV Pound postmarked Perth 25/5/05, two perfs short at left 100 

78 WA Postal Stationery by Pope and Thomas 5 

79 ASIA Robson Lowe Encyclopedia (Billig’s Vol 38) 5 

80 AUSTRALIA Xmas seals various 1950-68 with imperf colour separation blocks etc 200 

81 PITCAIRN Mint in Hagner sheets (9) duplication Priced $160 70 

82 BR COMMON 

WEALTH 

Mint/used on Hagners (9) priced $100+ 40 

83 TONGA Mint/used on Hagners (6) priced $100+ 40 

84 FIJI Mint/used on Hagners (4) priced $100+ 40 

85 INDONESIA Vienna Prints MUH on Hagners (2) 40 

86 BR 

COMMONWEALTH 

Mint/used on Hagners (6) priced $130+ 50 

87 CHINA Mini Album with modern PPC (15) 5 
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88 WEST INDIES Modern PPC (19)  5 

89 EGYPT 1980s UPU presentation albums (3) high catalog value 20 

90 UNITED NATIONS 1981-90 Annual presentation packs (39) high face value 60 

91 WA 1908 Great White Fleet card mint 200 

92 AUSTRALIA Robes set ( £1 centred right) used 15 

93 NEW ZEALAND Second sideface set used 10 

94 NEW ZEALAND Health  in small stock book 1929 – 1980 MUH/MLH 250 

95 PAPUA 1932 set to 6d MLH, 2d FU (8) 10 

96 PAPUA Lakatois ½ d, 1d, 4d small ‘Papua ½ d, 2d, 2 ½d, large ‘Papua’ MLH 10 

97 WA Postcard ‘WA Aboriginal  graves’ cancelled Ship Mail on 1d red swan 1905 50 

98 AUSTRALIA Cover’ Aust. Military Forces  passed by censor 2604 signed by recipients brother from Base 080’ addressed 

to North Perth 

10 

99 AUSTRALIA GV 1d red die I with ‘substituted cliché’ good used 30 

100 AUSTRALIA Cover ‘Per Aerial’ cancelled Perth 3 Oct. 1931 on GV 5d addressed to Carnarvon. 15 

101 AUSTRALIA Roo £2 C of A  with break in Northern Coast of WA, also break in bight centred low FU 900 

102 AUSTRALIA Marginal GV 1 /4 C of A  retail $375 MUH 200 

103 NEW ZEALAND 1926 Dunedin Exhibition set with deformed  ‘E’ of ‘POSTAGE’   MUH/MLH 45 

104 NEW ZEALAND 1940 Centennial set           MUH 70 

105 NEW ZEALAND GV 2/- deep blue (Jones paper) centred left Mint 25 

106 AUSTRALIA 1/- large lyre bird overprinted  OS         MUH 65 

107 CANADA 1942 set  MUH 45 

108 AUSTRALIA Roo 5/- ‘short Spencer Gulf’ C of A retail $125  good used 70 

109 AUSTRALIA Cover to NZ with GV 5dcancelled Roebourne 29 August 1938 10 

110 AUSTRALIA Cover addressed to USA bearing 3d roo dated 10 Dec. 1920 80 

111 SOUTH AFRICA 1926 Pictorial set bilingual set in pairs opted ‘SPECIMEN’ except 5/- single. Tone MLH 100 

112 NEW ZEALAND Booklet pane 1935 1d pictorial MUH 50 

113 AUSTRALIA GV corner marginal block 4  1½d brown plate 3 C of A  MUH 100 

114 NEW ZEALAND QV 2d blue imperf on blue paper 3 good margins cancel off face FU 500 

115 NEW ZEALAND QV 2d blue imperf Davies print SG36 with 3 concise margins- cancel off face FU 100 

116 NEW ZEALAND QV 4d rose perf 12½  SG 119 slight diagonal cr. Doesn’t detract retail $650 FU 200 

117 WA Swan 3d marginal block 10 overprinted ‘halfpenny’ on tinted paper (Umber) MUH/MLH 700 

118 WA Swans 3d strip 6 interpanneau  MUH/MLH 50 

119 WA QV 10/- deep mauve w/c FU 30 

120 WA Post marks on hagners in binder –good beginners selection 60 

121 NEW ZEALAND 1935 Pictorial set Used 10 

122 AUSTRALIA Roo 5/- 3rd wmk variety ‘CUT TAIL’ few rough perfs also break in bight-parcel cancel 150 

123 AUSTRALIA GV 1d green x2 variety ‘white dash under neck. Other ‘dot after 1d’ (2) FU 5 

124 AUSTRALIA GV 1½ d x2 no wmk –one with white dash on left 1½ d  FU 10 

125 AUSTRALIA Roo 3d olive ‘top frame break’ 14(U)f  CDS 12 

126 AUSTRALIA Postage due 1/- perf 11½  D19 mint 10 

127 AUSTRALIA NSW set MUH 10 

128 AUSTRALIA Robes set thick paper MUH 100 

129 NEW ZEALAND Health 1929, 1930, 1932, 1934 MLH 30 

130 NEW ZEALAND QV6d imperf red-brown SG 42 3 good margins FU 50 

131 WA Swan 1/-  grey-brown 12 bar 2 FU 200 

132 NEW ZEALAND 1898 Pictorial 5/- Mt. Cook perf 14-16 overprinted OFFICIAL sideways wmk unused 30 

133 AUSTRALIA Roo 1/- block 8 multi wmk parcel cancel 6 

134 AUSTRALIA Roo 2/- maroon sml multi, 9d 3rd wmk blocks 4, 9dx1 damaged –Used to fine used 10 

135 AUSTRALIA Roo 6d blue perf large OS  CDS 6 

136 AUSTRALIA Roo 2/- maroon C of A gutter imprint block 3 MUH 40 

137 FALKLAND 

ISLANDS 

1968 QEII flower set (14) MLH 12 
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138 ST.VINCENT 1975 Fish set (19)  MUH 10 

139 AUSTRALIA 6d chestnut x2 opt O)S sml multi, C of A wmks  FU 10 

140 AUSTRALIA 6d roo blue perf OS 3rd wmk FU 10 

141 AUSTRALIA GV in small container 15 

142 AUSTRALIA Roo in small container 15 

143 AUSTRALIA GV postmarks on hagner  (36) 8 

144 WA Honey leaf tin swans M&U 10 

145 HONG KONG 1987 QEII set MUH  retail £70  20 

146 TOKELAU Selection on card – 6 complete sets  MUH 12 

147 TOKELAU On card 10 sets  MUH 20 

148 RARATONGA GV NZ set opted Raratonga  MLH 15 

149 COOK ISLANDS Coral set in blocks 4  MUH 5 

150 AUSTRALIA Cover Perth to Adelaide bearing 3d airmail, GV ½d orange, 1 ½d red cancelled Perth 11 June 1932 

addressed to Sydney 

40 

151 CINDERALLA Sydpex sheet 25  MUH 5 

152 CANADA Mounted in binder from 1935-57 30 

153 ST.VINCENT GV 1938 set MLH 30 

154 FIJI 1962 QEII set retail £55   MLH 25 

155 GB GVI 2/6x2, 5/-, 10/-, £1 MLH  10/- indigo, used 30 

156 CANADA 1942 set (14c unused)  MUH/MLH 40 

157 MALTA 1948 Self Government set (21) FU 15 

158 BOTSWANA 1967 bird set (14) MUH 20 

159 WA Boot and shoe boss George Nelson receipt with 1d swan stamp duty -interesting 5 

160 OMNIBUS Hong Kong UPU set FU 10 

161 NAURU Selection on card part ship set, ½ d, 1d, 1½ d, 2d, 5d, 6d, MLH. 2½d, 3d, 4d, (9) FU 25 

162 AUSTRALIA 1/- lyre bird, 3d blue GVI tied on a Parcel Post Label  Used 7 

163 WA Postmarks on swans on hagner Used 20 

164 WORLD The Strand Stamp Album – could be pickings 40 

165 HONG KONG Cover& letter with M/S Cathay Pacific 50th Anniversary 10 

166 WORLD Dr Sara’s box of all sorts 15 

167 NEW GUINEA Bird of Paradise opted Air Mail (ex 5d) MLH 10 

168 AUSTRALIA Marginal 1/- lyre bird opted OS MUH 10 

169 WA 4 Challis covers each with blocks of 4 20 

170 WA Swan 1/- grey-brown 2 good margins used 40 

171 PAPUA Lakatois ½d, 1d, 2d, 1/-, small Papua overprint, ½d,2d, 2½d,6d, large Papua mint/MLH 15 

172 PAPUA 1932 set to 1/- usual gum MLH 10 

173 AUSTRALIA 1935 Anzac set  MUH 45 

174 WA 10/-  mauve  good   used 25 

175 AUSTRALIA Newspaper Wrapper 3d GVI with additional QM 2d addressed to Sydney 10 

176 AUSTRALIA FDC GVI – QEII with 5d ram cancelled Walcott Street 30 

177 AUSTRALIA Letter 1892 Victoria to Royal Exchange Stamp Co. USA back stamp reg San Francisco. Supposed liable to 

US customs duties 7997 in red  

16 

178 WA Postcard of Kilkenny Ireland with WA swan, postmark from Guilford WA 6 

179 TURKS& CAICOS 

ISLAND 

d - 10/- GVI light mint hinged 20 

180 FALKLAND 

ISLAND 

GVI used ½ - 1/3, 14 stamps includes 2 x 1d, 2 x 2d, 2 x 2½d, 2 x 6d 15 

181 GRENADA give muh SET D - 10/- 25 

182 CAYMAN ISLAND MUH GVI set ¼ d - 10/- 30 

183 ANTIGUA GVI 1938 ½d - £1 MUH/MH 30 

184 ST KITTS NEVIS GVI 1938 ½d - 10/- 25 

185 AUSTRALIA 16 x 5/- cattle mixed paper. Used 6 
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186 AUSTRALIA 10 x 1/- large lyre bird used 6 

187 LIECHTINSTEIN 1961 1st issue 2 x block of 4 cat $140 8 

188 FRANCE  1956 cover France to Belgium 2 x 1956 relief fund stamps 6 

189 FRANCE  1929 Exposition Le Harve 1929 Pilateliaue on $2. Scarce item cat $2000 300 

190 HONG KONG QEII 10c $50 used  5 

191 GREAT BRITAIN 1883 issues 1d - 6d 50 

192 WALLIS & SIMON 1937 cover French nice item 15 

193 NETHERLANDS Cover 1946 to USA wonderful stamps 8 

194 NEW ZEALAND Cut out on stock page includes NZ railway, NZ treasury 10 

195 GREAT BRITAIN Reg cover Iceland to London 5 

196 ARGENTINA Cover 1980 penguin 500 Peso pair 5 

197 GREAT BRITAIN 1986 football championship booklet 10 

198 SPAIN 1938 Queen Isabella MUH except 30c MLH 15 

199 JAPAN 1875 SG13 12s red 30 

200 PAPUA NEW 

GUINEA 

$2 shell block 4 MUH 12 

201 BRUUNDI High value animals MUH 20f - 100f 5 

202 NETHERLANDS 1940/6 Queen Wilmenna set F/USED 20 

203 AUSTRALIA Silver jubilee set  6 

204 AUSTRALIA 3d kookaburra X10 8 

205 AUSTRALIA 1940 series set used 5 

206 AUSTRALIA G head ¼ C.A. perf 14 10 

207 AUSTRALIA 2 arms fine used 5 

208 AUSTRALIA Hermes 1/6 block 4 Mc Cracken imprint 3 x MUH I hinged 7 

209 AUSTRALIA Pre decimal imprint blocks  MUH 6 

210 NEW ZEALAND Victory set MLH small thin on 3d 5 

211 HUNGARY 1847/88 values in black 8, 10, 12, 15, 20, 24, 30, 50 10 

212 DENMARK 1846 set some faults but sound 10 

213 BELGUIM MUH set 1960 parachute set 8 

214 BELGUIM 1961 animal set block of 4 MUH 10 

215 GREAT BRITAIN GVI MUH 2/6, 2/6, 5/-, 10/-  25 

216 TURKS& CAICOS 

ISLAND 

QEII set 1c- $2 MUH 6 

217 IRELAND Used assortment 2/6, 5/-, 10/- included 5 

218 BAHAMAS Short set GVI 1938 ½d - 1/- plus overprint 5 

219 GREAT BRITAIN 1902/10 carmine / red short perf top right 8 

220 YUGOSLAVIA 1933 congress5/7 stamp good cat 15 

221 FRANCE  1930 congress overprints MUH pair 15 

222 GREECE Specimen overprints 15 

223 ICELAND 1952 death of 1st president set M/H 10 

224 LUNDY ISLAND Error on 1956 issues 3 stamps 6 

225 SWISS Pro juventute set MUH/used 50 

226 FRANCE  1927 poste aerienne on 2fr green& orange cat $600 40 

227 WORLD 67 booklets (world) in album 80 

228 CATALOUGE B&W catalogue 1901-1970 specialists 40 

229 AUSTRALIA Booklet pages 4c red 5c blue 7pages& tabs 10 

230 AUSTRALIA 3 tins G heads unsorted ½d-5d (tins worth $30) O.S. overprints ETC 50 

231 GREAT BRITAIN/ 

AUST 

Maxi card 50-60 in total give away at res 10 

232 SOUTH AFRICIA 2 x Medi Congress covers 10 

233 RHODESIA 1970s covers with selection of postage due stamps 30 

234 SOUTH AFRICIA 5 covers 1939-42 20 
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235 SOUTH AFRICIA 2 covers. 1 First day 17th July 1939 350th anniversary, 2 150th anniversary Pretoria Philatelic Society with 

mini sheet 

20 

236 SOUTH AFRICIA 3 Voortrekker covers 1949 with registered label 15 

237 SOUTH AFRICIA 2 FDC (1) 1938 Voortrekker monument cover. (2) 1938 Voortrekker monument 100 year centenary  50 

238 GREECE 1934 Hir mail cover with block 4 x 5 +51 apx air 15 

239 GREAT BRITAIN Victoria postmarks (continental night mail) 25 

240 PRUSSIA 1865 2 silb on cover back stamp Amsterdam 6-12-66 in red 15 

241 AUSTRALIA 7 letters 1950s to Australian stamp monthly with mixed stamps from UK 12 

242 ITALY 1951 VGRDI set very lightly hinged 30 

243 AUSTRALIA Emergency mail cover Melbourne to London delivered by courier 10 

244 GREAT BRITAIN Special courier mail during postal strike in UK. Letter to Bergman's Germany with label 10 

245 GREAT BRITAIN QV Chancery Court duty stamps 4d -  £1 fiscal used or pen cancel  40 

246 AUSTRALIA Pre decimal perf OS stamps 11 assorted 30 

247 AUSTRALIA Silver jubilee 2/- 1935 purple fine used well centred x 2 15 

248 AUSTRALIA Navigators pre decimal set with £2 roller flaw 60 

249 AUSTRALIA 10/- - £1 M/H navigators pre decimal 15 

250 AUSTRALIA Corner block 10/- navigator fine used on white paper 12 

251 AUSTRALIA 1936 centenary set 5 x 1/6 hermes MUH 2 sets 1936 centenary MUH 10 

252 PAPUA NEW 

GUINEA 

In shoe box full covers, booklets (540), stamps 100 

253 WA 8 hagners WA registered labels many better (Wooroloo sanatorium) (Sanstone) (Cocos Island Western 

Australia) Grass Valley (typed) 162 (Three Springs) 

30 

254 AUSTRALIA Stationary cut outs Australia, USA, India, South America 10 

255 MALDIVE 

ISLANDS 

3 hagners MUH mint 10 

256 BOX Box unwanted material many pickings 60 

257 GREAT BRITAIN Mint & used pre-decimal collection/accumulation in 64 page stock book from SG 1 to 1970 with a couple of 

pages of machins. QV penny black has 4 margins with black Maltese cross cancel. A collection worth of 

your inspection with realistic reserve 

120 

258 GREAT BRITAIN Stanley cover album with 35 covers- FDCs, special events ETC. Also a few "ring ins" from the "isles" 10 

259   Cover album with covers from GB, NZ, Aust ETC.  35 covers mostly fine condition 10 

260 BRITISH COMM 1937 coronation omnibus issues 100s mint + used inc many complete sets on hagner sheets. Nice clean lot 20 

261 GREAT BRITAIN Small black spring back album with DIY sheets featuring KGV, KGVI & QEII with watermark varieties 

INC 15 QEII mint blocks & 2 expanded stamp booklets. Worth a glance 

10 

262 AUSTRALIA Mint / MUH collection in fil-i-safe 16 page stock book a few  roos & Georges through to 1980s. Broken 

range but useful pickings.  VG condition 

75 

263 GREAT BRITAIN In yellow FIL-safe 16 page stock book. Mint traffic light gutter pairs, blocks of 4 exhibition sheets, machin 

blocks including large block of 10p machins 100s 

25 

264 AUSTRALIA Quality 32 page German stock book with rudimentary Australian pre- decimal collection with a few state 

stamps. Worth a look 

25 

265 AUSTRALIA Companion decimal collection in similar 32 page stock book. Quite a lot of mint stamps spread through out 

& at back. Please inspect 

60 

266 BRITISH COMM 1952-1977 silver jubilee omnibus issues. 2 different collect albums in excellent condition: (i) omnibus issues 

91 stamps & 3 mini sheets (ii) General issues released by country's not participating in the omnibus 

scheme. 170 stamps & 22 mini sheets. Total 261 stamps + 25 mini sheets. Includes specimen overprints. 

Low reserve 

40 

267 WORLD Accumulation in old Tupperware container. Packets & loose stamps 100s.  Could be worth while 15 

268 NEW ZEALAND Stanley Gibbons cover album with 28 first day covers 1946-1980 mostly unaddressed in VG condition 15 

269 AUSTRALIA Kangaroo+ KGV accumulation on hagner sheets & album pages. Better inspection should please at low 

reserve 

20 

270 GREAT BRITAIN National union of railwaymen 1971 cover with 3p machin with NU/R perfin 5 

271 GREAT BRITAIN Football world cup 1966, 2 non-post office FDCs with insignia on back both signed presumably by people 

of significance plus 2 "philart" England winners FDCs, excellent condition. One for the soccer enthusiast 

20 

272 GREAT BRITAIN 24 May 1972 post office FDC for Wedgewood.   Booklet panes fine condition 12 

273 WORLD Green folder packed with stamps on old album pages.Lots of common stamps with very good pickings here 

& there. Careful viewing may reveal all 

20 

274 GREAT BRITAIN 2 FDC covers with stamps on non PO "Windsor Castle" covers 2nd Feb 77 with 50p, £1, £2, £5. Fine 

unaddressed 

10 

275   1946 peace sets: Cook Island, Niue, & Western Samoa on cacheted FDCs in excellent condition 12 



 

9 

 

276 USA 1993 Elvis Prestley on three different FDC's in excellent unaddressed condition 12 

277 AUSTRALIA 1 penny red roos with 4 different varieties. ACSC 2(B)o "dent in RT frame"; 2(C)l "white flaw over IA"; 

2(C)n "white flaw above 'Y' of penny" & 3(E)d  "white flaw over 'N' of penny - "extra island " 2 

Tasmanias". Total cat val $460 

120 

278 AUSTRALIA KGV 3d blue with variety ACSC 104 ba,c perf OS with dry ink. Cat val $125 for  "OS" plus premium for 

dry ink FU 

40 

279 AUSTRALIA KGV 3d blue with variety ACSC 104l "broken leg of emu" cat val $50 FU 15 

280 AUSTRALIA KGV 3d blue with variety ACSC 109d "white flaw on roo + E of postage" cat val $50 VFU 15 

281 AUSTRALIA KGV 4d olive with variety perf OS ACSC 114 ba(3)l "short upright to 'U' of four" cat val $75 VFU 25 

282 AUSTRALIA KGV 4d olive VFU pair with variety on left stamp. ACSC 117(4)g  "white spot on left edge of left wattle" 

cat val $40 + pair  

15 

283 AUSTRALIA KGV 4d olive VFU  with variety ACSC 117(4)f "white flaw lowest bloom left wattles" cat value $40 FU 10 

284 AUSTRALIA KGV 5d brown with variety ACSC 127(3)g  "eight wattles at left" cat val $60 VGU 15 

285 AUSTRALIA KGV ½d green with variety ACSC 63(4)r "white spot before 2 in right value tablet"  cat val $50 VFU 15 

286 AUSTRALIA KGV 1d green with variety ACSC 79(4)u "roos tongue out" cat val $75 FU 20 

287 AUSTRALIA KGV 1½d green with "scratched electro" variety ACSC 88(11)k cat val $45 FU 15 

288 AUSTRALIA KGV 1½d green with variety ACSC 88(13)h cat val $35 VFU 12 

289 AUSTRALIA KGV 1½d green with  variety ACSC 88(16)d "cut lower frame" cat val $60 FU 15 

290 AUSTRALIA KGV 1½d red with variety ACSC 92(i)i "cut to upper left frame" cat val $25 FU 6 

291 WA Three stamps with large commissariat puncture 1d bistre, 2d yellow, 1/- scarce green.  All crown cc p 12½ x 

13 VFU 

15 

292 WA Two stamps with scarce PWD perfins. 1d red with vertical & 2d yellow with horizontal puncture FU 10 

293 WA Range of stamps with WA perfins. Noted upright inverted & side ways watermarks; two x 2/- shades & 5/- 

green with vertical perfins reading down. Scarce lot difficult to duplicate (21) good to VFU 

100 

294 WA Range of swans 1d to 5/- QV perf "OS" attractive FU to VFU lot 2 x 5/- green (27) 50 

295 WA DUPLEX 

CANCELS 

Range of complete & almost complete cancels withwith both parts on pairs and strips with about half being 

on piece 27 items rarely offered in such condition, completeness & quality 

60 

296 AUSTRALIA 3d blue SWM p14 Mullet imprint block of 8 from plate 4 with variety j "white flaw over IA of Australia" 

with 2 type A/B pairs MUH vertical crease through each horizontal pair cat $1250++ 

400 

297 AUSTRALIA 6d pale ultramarine 3rd WMK die 2B ACSC 20Ccat val $275 MLH 30 

298 AUSTRALIA 9d pale violet 3rd WMK die 2B ACSC 27B cat val $375 40 

299 AUSTRALIA ½d pale green roo used pair with variety ACSC 1C(2)l "excess colour in bottom right corner" (right 

stamp) 

10 

300 AUSTRALIA 6d chestnut 3rd WMK die 2B with variety ACSC 21(4)ea "break in top frame near right corner 

retouched" FU with Perenjori WA postmark cat val $60  

15 

301 SOUTH 

AUSTRALIA 

2 Jul 1859 local Adelaide entire in very fine condition 40 

302 WA POSTMARK "Baddera" B29 on KGV 1d red 70% complete (1) rare 15 

303 WA POSTMARK "Beaconsfield" 3b-b in 2 complete strikes on swans 26 My 02 (1) rare 15 

304 WA POSTMARK "Brownhill" 95% complete strike on 1d swan 5 Aug 07 type 3b in 2 (1) rare 15 

305 WA POSTMARK "Burbanks" 3b complete strike on 1d swan 02 Se 04 (1-2) very scarce 15 

306 WA POSTMARK "Collie Fiel(ds) 3b-a in 7   80% strike on 2d swan 4 Au 03 (1) rare 15 

307 WA POSTMARK "Coolgardie" 3b-g in 3   95% strike on 1d swan 11 No 02 (1) rare 15 

308 WA POSTMARK "Coolgardie" 3b-g in 5   90% strike on 2d swan 21 Oc 02 (1) rare 15 

309 WA POSTMARK "Cossack" 3b 90% complete on 2d swan 21 Ju 09 (1-2) very scarce 10 

310 WA POSTMARK "Cottesloe" 3b - c in 02   90% strike on 1d red swan 5 My 03 (1) rare 15 

311 WA POSTMARK "Cottesloe" 3b - c in 2   90% strike on pair ½d green swans 1 Ju 06 (1) rare 15 

312 WA POSTMARK "Denmark" 3b in 1   2 x 90% strikes on 3d brown swans 19 Oc 03 (1-2) very scarce  15 

313 WA POSTMARK "Green bushes savings bank" 95% strike - light in places on 1d red swan 12Au 05 type Sbii (1-2) very 

scarce  

10 

314 WA POSTMARK "Linden" B29 complete strike on 2d red SA Cent -3 Au 36 (1-2) very scarce 15 

315 WA POSTMARK "(M)arradong 3a on 5d swan 5 De 09 70% complete (1-2) very scarce 10 

316 WA POSTMARK "Midland Junction S.B." SB iv in nil on piece 1 No 02 complete strike (2) scarce 10 

317 WA POSTMARK "MT Sir Samuel" 3b superb strike on 2d swan 25 Ju 03 (1) rare 15 

318 WA POSTMARK "Murrin Murrin" 3b 80% strike on 1d swan 3 Se 10 (2) scarce 10 

319 WA POSTMARK "Newlands" 3b 80% strike on 1d swan 9 Jy 08 (1) rare 15 
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320 WA POSTMARK "Perth Obliterator BL-P on 1d red swan (1) rare 10 

321 WA POSTMARK "Perth Telegraphs" 5-b in B on 1/- green swan 19 Ap 04   90% strike. Light in places index B not recorded 

in PMI or PMC 

15 

322 WA POSTMARK "Perth P.R." (Poste Restante) 5-b without date or index plugs on 1/- postage due. Not recorded in PMI or 

PMC very scarce  C1910, almost a 'Bullseye' 

20 

323 WA POSTMARK "(Pi)lgrims Mill" C29 on 1½d red KGV 11 Mr 27 (1) 70% strike (rare) 15 

324 WA POSTMARK Travelling Post Office 7PO EG3 index 1, 90% strike on 2d yellow swan (1) rare  15 

325 WA POSTMARK Travelling Post Office 7PO EG4 index nil, 95% strike on pair 1d red swans 14 No 99  (1) rare lovely strike 20 

326 WA POSTMARK "Goldfields" TPO EG5 index nil on 2d yellow swan 14 De 01 70% complete (1) rare 15 

327 WA POSTMARK Eastern Goldfields" TPO EG7 in 1. Two part strikes on pair  1d red swans 6 Oc 03. (1) rare  15 

328 WA POSTMARK "Travelling PO GSR type Gs 5 in 1. 85 % complete on 2d grey swan 8 Ja 99 (1) rare 20 

329 WA POSTMARK "Travelling PO GSR type Gs 6 in 1. 90 % complete on 2d grey swan 27 Ja 99 (1) rare 20 

330 WA POSTMARK "Perth TPO" type GPO 1.  One complete strike and 2 x part strike on 3 x 1d red swans on piece . Rarely 

seen 21 Oct 10 

30 

331 AUSTRALIA 1st WMK 3d olive die1 roo with inverted watermark ACSC 12Aa cat val $225 plus premium for rare Perth 

TPO cancel TPO GPO 1 VFU 

60 

332 AUSTRALIA 1d green KGV SMW p 13½ x12½ die II ACSC 81 I cat value $100 very fine 35 

333 AUSTRALIA 5d chestnut single WMK KGV with variety ACSC 123Aj "shaved SE corner" cat val $200 fine mint hinged 60 

334 AUSTRALIA KGV 3d blue single WMK with variety ACSC 105C (3,4)g "colour flaw on L frame opposite middle of 

kangaroo" cat val $100 fine mint hinged 

30 

335 AUSTRALIA KGV 4d olive single WMK with variety ACSC 114A(3)f "broken NE corner" cat val $125 for MUH plus 

premium for variety very fine 

60 

336 AUSTRALIA ½d green roo with inverted WMK MUH ACSC 1Aa cat val $275 85 

337 AUSTRALIA 2½d indigo roo 3rd WMK with variety ACSC 11(2)l "retouch to 1st 'A' Australia" cat val $200 fine MLH 75 

338 AUSTRALIA 3d pale olive green roo 3rd WMK Die I with inverted WMK ACSC 13Ia cat val $275 MLH 60 

339 AUSTRALIA 6d violet-blue roo 3rd WMK die 2b  MLH ACSC 20B cat val $400 V fine 160 

340 AUSTRALIA 5/- roo CofA WMK grey + yellow-buff mint hinged ACSC 46C cat val $375 125 

341 GREAT BRITAIN British Post card centenary 1870- 1970 commemorative postcard cancelled Wolverton 1st Oct. 1970   VG 

condition 

5 

342 AUSTRALIA Decimal navigator set overprinted specimen mint unhinged SG 400s to 403s cat val £75  25 

343 BRITISH 

OCCUPATION 

Of Batum 1919 issue SG 2, 5 & 46 imperfs with generous margins  5 

344 AUSTRALIA 1965 balloon mail Cinderellas MUH strip of 3 each with a different design 10 

345 BARBADOS 1938 2½d ultramarine colony seal design with variety SG 251a "mark on central ornament" cat val £55 

mint 

35 

346 MALAYAIA 

TRENGGANU 

STATE 

1917 red cross surcharges SG 19 with red cross & 2cent plus 4 cent & 8cent with red cross but with 2cent 

surcharge omitted SG 21 ?£? + SG 22f cat val £500 unused/mint hinged offered as is 

35 

347 FALKLAND 

ISLANDS 

1935 silver jubilee set of 3 CV£48.  Note 2½ has re-entry on the value tablet CV £120 MLH/MNG 40 

348 GAMBIA 1912 KGV 1/- black/green definitive with variety SG 97b "split A" cat val £350 fine used 180 

349 CAYMAN ISLANDS 1908 KGV 5/- green & red on yellow SG 32 cat val £40 MUH 20 

350 BARBADOS 1931 2/- & 3/- high values SG 131+132 mint unhinged cat val £65 30 

351 AUSTRALIA Box of used roos 100s 50 

352 AUSTRALIA Box of used KGV 100s 50 

353 GREAT BRITAIN 1952-1954 QE2 St Edwards crown WMK set of 18.  SG 540/556 cat val £160 fine MUH low reserve 40 

354 GREAT BRITAIN 1977-87 high value machin set of 8 MUH SG 1026-1028 cat val £60 values £1to £5 20 

355 GREAT BRITAIN 1988 high value castle set of 4 MUH SG1410 to 1413 cat val £28  values £1 to £5 15 

356 GREAT BRITAIN 1992-1995 high value castle set of 5 MUH SG1611 to 1613a cat val £50  values £1 to £5 25 

357 AUSTRALIA ½d green roo perf small "OS" MLH ACSC 1bd cat val $40 10 

358 AUSTRALIA 1d red roo die 2A perf small "OS" MUH ACSC 4ba cat val $575 100 

359 AUSTRALIA 1d red roo die 2 perf large "OS" MLH ACSC 3ba cat val $60 15 

360 AUSTRALIA 2d grey roo perf large "OS" mint hinged ACSC 5bb cat val $120 30 

361 AUSTRALIA 6d ultramarine roo 1st WMK MLH ACSC 17a cat val $325 75 
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362 AUSTRALIA 1st WMK roo selection ½d to 9d MLH ACSC 1, 2, 3, 4, 5, 9, 12, 15, 16, 17 & 24 cat value $1600 view to 

assess.  Low reserve 

160 

363 LITERATURE Stanley Gibbons stamps of the world in full colour & in 6 volumes 2014. Excellent condition.  Replacement 

cost in excess of $600 

100 

364   Consignment remainders in green folder. Why not check it out. Its well worth the reserve. 20 

365 AUSTRALIA Roos - unsold auction lots (previous reserves $185 plus a few others) 85 

366 AUSTRALIA KGV - unsold auction lots (previous reserves $198) 95 

367 AUSTRALIA 5/- roo SMH with variety  ACSC 45(D)j "Spencers Gulf short" Cat val $325 fine used 90 

368 AUSTRALIA 5/- roo 3rd WMK VFU good perfs & very well cantered 60 

369 AUSTRALIA 2d grey roo 1st WMK perf small "OS" with variety ACSC 5Abc(1)p "bence" for pence. Cat val $450 perf 

"OS" fine used. Very scarce low reserve 

100 

370 AUSTRALIA 1934 Victorian centenary set of 3 Perf 10½ SG 147- 149 cat val £55 MUH couple of short perfs 20 

371 AUSTRALIA 1934 Victorian centenary set of 3 Perf 11½ SG 147a- 149a cat val £75 MUH. 3d & 1/- with light creases 25 

372 MAURITIUS 1922 5/- green & red on pale yellow SG 203b (die II) cat val £90 superb mint lightly hinged 25 

373 QUEENSLAND 1886 10/- brown SG 160 cat val £50 fine used low reserve 15 

374 WA 1905 9d orange perf 11 perf "OS" SG 157 cat val £200 for stamp not perf "OS".  FU with Perth 1907 

parcel post cancel V scarce 

40 

375 WA 1905 9d orange perf 11 perf "OS" SG 157 cat val £200 for stamp not perf "OS" FU with oval 'R' registered 

cancel.  V scarce 

40 

376 NEW GUINEA 1932 undated birds of paradise John Ash imprint blocks of 4 MUH SG 180, 3d blue & SG 182 5d deep 

blue-green total cat val for single stamps £60 plus premium for imprints which are quite scarce 

25 

377 AUSTRALIA 14 MUH imprint blocks of 4 from 1930s + 1940s nominal reserve  20 

378 WA POSTMARK Postmarks on swans, KGV, & early Australian pre- decimal stamps: Emu Hill; Kunanalling, Latham, 

Maninga Marley, Mt Magnet, Mulline, Mundabullangana, Pilgrims Mill, Princess Royal, 12 bar 18 

(strawberry?) & West North(am) (post & telegraph office) ORS 2- rare. 11 scarce to rare strikes mostly far 

better than average. Latham & Princess Royal are Superb. Low reserve 

40 

379 AUSTRALIA Large chinese stock book with 100s of pre- decimals with approx. 240 KGV low values to 2d at front. 

Viewing may be rewarded 

20 

380 AUSTRALIA + 

STATES 

Medium size blue chinese stock book. Low value states, a few roos, over 150 low value KGV heads & 100s 

of other pre- decimals inc a few mint. Worth a look 

30 

381 GREAT BRITAIN Approximately 90 QV penny reds arranged in partly reconstructed plate 15 

382 AUSTRALIA + NZ In old school exercise book, 4 pages Australian states, 1 page roos, 13 pages KGV, 3 pages commems, 1 

page postage dues & 6 pages NZ KGV era 

15 

383 GREAT BRITAIN Emergency post - 8 different unused in fine condition 5 

384 AUSTRALIA Hagner sheet mainly KGV most with postmark interest (37) items 10 

385 AUSTRALIA 3 rather battered 5/- roos with varieties. Total ACSC cat val $780 ACSC 45A(v)p, 46A(V)I & 46A(V)r 

useful for reference 

20 

386 AUSTRALIA Cigar tin of roos approx. 500 mixed condition 25 

387 VICTORIN 1866 cover from Sandhurst to Melbourne clean in VG condition 10 

388 WA Taxed postcard to Tambellup WA c1910 stamp removed VG condition 10 

389 AUSTRALIA KGV penny red die III. 3 distinct  shades. Minimum cat val $ 975 MUH Most attractive probably carmine 

red, deep red, & deep bright red 

160 

390 WA Railway stamps from Fremantle 6d, 9d, & 1/3d x 2 VG clean condition 10 

391 WA Cover 18 Sep 1985 Dalwalling horse drawn mail re- enactment. Excellent condition 10 

392 AUSTRALIA 1 set 1947 150 Newcastle anniversary registered souvenir cover. Scarce as registered VG condition 15 

393 WA POSTMARK Burbank 3b, Geraldton D27-a, Niagara 3b, Yundamindera 3a-b, & RAAF PO Geraldton 16 Apr 1942. All 

are fine, complete or almost complete clear dated examples (5) 

30 

394 AUSTRALIA 2 1d red roos with varieties ACSC 2(B)d "Rostage" & 3(F)h " diagonal scratch off coast of Adelaide" Fine 

used 

10 

395 AUSTRALIA 3d pale olive -green roo die I MUH 1st WMK with RH selvage ACSC 12E cat value $600 very fine  120 

396 AUSTRALIA 2/- maroon SWM block of 3 roos with variety on lower left stamp ACSC 39(2) i "white flaw in grass behind 

roo" cat val $125+ VGU 

30 

397 AUSTRALIA 2/- maroon roo SWM with variety ACSC 39(2)j "white flaw on 'S' of Australia" cat $200 fine used 50 

398 AUSTRALIA 2/- maroon roo C of A WMK with variety "colour spot off WA coast" ACSC 40(i)g VGU 10 

399 AUSTRALIA 2d orange KGV Die 1 single watermark with variety ACSC 95(6)ha (i) "retouch 'GE' of postage" & (ii) " 

retouch upper frame at left CV $90 VGU 

15 

400 AUSTRALIA 2d red KGV Die 1 single watermark with variety ACSC 96(8)g " thin two pence" cat val $50 VGU 10 

401 AUSTRALIA 2d red KGV Die 1 single watermark with variety ACSC 96(12)i " diagonal white flaw through two" cat val 

$50 VGU 

10 

402 AUSTRALIA 3d blue KGV Die 2 SWM P13½ x12½ with variety ACSC 108f (i) " flaw on 'R' of Australia & (ii) flaw on 

3rd bloom of left wattles Cat val $60 VFU 

15 
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403 AUSTRALIA 1d red roos plate F substitute cliches L19 + L20.  (i) FU pair L19 + L20 both state 1 - rare pair.  (ii) L20 

state 3 ACSC 3(F)F cat $100. Cat value of pair $200++. Total CV for both items $300++ fine used 

120 

404 AUSTRALIA Small stock book of roos with various values from ½d green to 5/- grey & yellow various WMKS inc a few 

perf "OS" approx. 600 stamps. Condition varies 

90 

405 NYASALAND 1945 KGVI short set 4d - 20/- SG149/157 (9) mh 50 

406 VIRGIN ISLANDS 1962 QEII surcharged in US currency SG 162/173 mh 18 

407 TRISTAN DA 

CUNHA 

1954 QEII SG14/27 used 25 

408 JAMAICA 1956 QEII SG159/174 mh 22 

409 BASUTOLAND 1938 KGVI SG18/28 mh 50 

410 GAMBIA 1938 KGVI SG150/161 mh 80 

411 CYPRUS 1955 QEII SG173/87 mh 40 

412 BASUTOLAND 1954 QEII SG43/53 mh 55 

413 BECHUANALAND 1938 KGVI SG118/128 mh 55 

414 LAGOS  Stockcard of QV issues used (7) 40 

415 MAURITIUS 1938 KGVI SG252/63a mh 65 

416 K.U.T. 1938 KGVI SG131/150 used 35 

417 BECHUANALAND 1935 KGV Silver Jubilee SG111/14 15 

418 BECHUANALAND 1955 QEII SG143/53 mh 65 

419 BRITISH 

ANTARTIC 

TERRITORY 

1963 QEII SG15/15a both £1 muh 100 

420 STAMP SHOW ACE STAMP AUCTIONS M/S No3 25 

421 STAMP SHOW ACE STAMP AUCTIONS M/S No4 25 

422 STAMP SHOW ACE STAMP AUCTIONS M/S No5 25 

423 STAMP SHOW ACE STAMP AUCTIONS M/S No6 25 

424 STAMP SHOW ACE STAMP AUCTIONS M/S No7 25 

425 STAMP SHOW ACE STAMP AUCTIONS M/S No8 25 

426 STAMP SHOW ACE STAMP AUCTIONS M/S No9 25 

427 STAMP SHOW Perth Stamp & Coin Show PNC 2015 56/75 60 

428 CINDERELLA The First Australian Philatelic Souvenir Stamp Congress Exhibition Sydney 1911 Blue & Green (2) 10 

429 AUSTRALIA Kangaroo 3rd wmk 2 1/2 d ACSC 11(2)da very heavy coastline to W.A. 25 

430 AUSTRALIA B.C.O.F. Japan 1947 o/p on blk of 4 1/2d orange Roo (MUH) 20 

431 AUSTRALIA Stuart pair perfinned OS used 15 

432 AUSTRALIA 3d Airmail perfinned OS used 20 

433 AUSTRALIA 3d Kookaburra perfinned OS used 10 

434 AUSTRALIA Silver Jubilee set (MH) 25 

435 AUSTRALIA Anzac pair (MH) 25 

436 AUSTRALIA Kinsford Smith set (MH) 8 

437 FALKLAND IS 1955 QEII set (MH) SG 187/92 15 

438 FALKLAND IS 1964 QEII SG 215/218 (MH) 8 

439 SWAZILAND 1956 QEII SG 53/64set of 12 (MH) 45 

440 SWAZILAND 1938 KGVI SG 28/38a set of 11 (MH) 45 

441 FALKLAND IS 1960 QEII SG193/207 (MH) 100 

442 FALKLAND IS 1952 SG172/185 (MH) 100 

443 GIBRALTAR 1938 SG 121/131 used 60 

444 GREAT BRITAIN Penny Black, Red and Two Penny Blue all imperf with black Maltese Cross cancels (3) 100 

445 PRINCE EDWARD 

ISLAND 

Stockcard of QV issues mint (6) 35 

446 AUSTRALIA P.M.G DEPT coil test strip of 4 20 

447 AUSTRALIA Kangaroo 2/- Maroom ACSC 40(1)d chopped neck variety 20 

448 DOCKET Priority Docket Discharged Servicemens Clothing Priority Form 40 

449 AUSTRALIA Special Clothing Ration Book Pre-Natal Issue no coupons 50 
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450 CINDERELLA Atlantic Coast Air Services one penny label 20 

451 WEST AUSTRALIA Perth Telegraphs postmark JY 18 03 on 1d red 15 

452 REVENUE Customs Duty stamps 2 different green and yellow 15 

453 GREAT BRITAIN 4 revenue stamps pen cancels 10 

454 LETTER CARD Air Mail letter card I.A.F.F-1083 (Naval Personnel) Free X'Mas Mail 50 

455 TASMANIA Govt Cheque with 6 5d stamp duty stamps 10 

456 TASMANIA Govt Cheque with 13 3c stamp duty stamps 10 

457 TASMANIA Govt Cheque with 12 3d stamp duty stamps 10 

458 TASMANIA Govt Cheque with 2 1/- stamp duty stamps 10 

459 AUSTRALIA Imperial Reply Coupon 3d Claremont datestamp 10 

460 NEW ZEALAND Palmpex 82 Smiling Boy folder with proof 40 

461 NEW ZEALAND Palmpex 82 Arms Type folder with proof 40 

462 FEDERATED 

MALAY STATES 

5c o/p Federated Malay States SG4 mint 75 

463 AUSTRALIA 6d Airmail blk of 8 with Re-entry 1st stamp 'FO & LD' (MUH) ACSC143d 90 

464 AUSTRALIA 1932 6d Kookaburra ACSC 150 d Break in upper frame over 'AL' used in pair with T govt perfin 70 

465 AUSTRALIA KGVI 2d block of 9 (purple) with medak flaw middle stamp mint hinged in selvedge only 90 

466 MAURITIUS SG254a 4c green mint corner block of 4. the second stamp with the open c in 4c 100 

467 K.U.T. 1954 QEII SG 167/180 (MH)  60 

468 TRISTAN DA 

CUNHA 

1961 QEII SG 42/54 (MH) 50 

469 TRISTAN DA 

CUNHA 

1960 QEII SG 28/41 (MH) 45 

470 CYPRUS Silver Wedding SG 166/7 (MH) 40 

471 GOLD COAST Silver Wedding SG 147/8 (MH) 20 

472 ZANZIBAR Silver Wedding SG 333/4 (MH) 10 

473 CYPRUS 5 paras SG 60a Broken left triangle variety used 90 

474 BECHUANALAND Great Britain 2/6 seahorse o/p Bechuanaland Protectorate MH with gum issues 80 

475 CHRISTMAS IS Japan World Stamp Exhibition 2011 sheet PHILA NIPPON 11 30 

476 CHRISTMAS IS Beijing International Stamp & Coin Expo 7-10 November 2010 sheet number 5505/8000 40 

477 CINDERELLA Melbourne Emergency Mailing Service set in blocks of 4  20 

478 CINDERELLA Emergency Air Mail Service London Melbourne set of 4 m/s 20 

479 CONSERVATION Wetlands Conservation $15 sheet of 10 issued at Kakadu 30 

480 CHRISTMAS IS 2 Covers with M/S Birdpex 90 and World Stamp Exhibition o/p 40 

481 CHRISTMAS IS 1958 ist day cover and  MUH set 75 

482 AUSTRALIA 1928 Kooka mini sheet MUH even gum toning 130 

483 AUSTRALIA Black Replica Card No 50 Anzac 30 

484 AUSTRALIA Black Replica Card No 48 Melbourne Cup 30 

485 GREAT BRITAIN Penny Reds with plate numbers (64) 40 

486 GREAT BRITAIN Penny red covers (11) 50 

487 CINDERELLA Anpex 1972 official souvenir Folder and M/S (2) red and black 30 

488 AUSTRALIA 1971 Xmas block of 25 MUH 30 

489 BOOKLET South-Pex 2018 Booklets both left and right 10 

490 POSTCARDS Buon Natale Doll Postcards (4) unused 20 

491 POSTCARDS 4 Japanese Themed postcards 1 used made in Italy 15 

492 AUSTRALIA Congratulatory Telegram with Ashfield N.S.W. postmark 20 

493 AUSTRALIA 1944 Air Mail letter censored with contents Interestin lot needs viewing 80 

494 SOUTH 

AUSTRALIA 

The Commercial Bank of South Australia Share Certificate 26th Jan 1883 40 

495 MAGAZINE The Stamp Magazine October 1947 10 

496 WAPEX 84 Set of 8 covers Opening Day - Closing Day 8 

497 VIETNAM Folder of Album pages 30 
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498 GREAT BRITAIN Hagner of Military Postmarks 40 

499 AUSTRALIA PSWA 2012 personalised stamps sheet 20 

500 NEW ZEALAND Coronation of QEII Covers(2) incl one Postmarked Coronation Mail 20 

501 GREAT BRITAIN Contract Note revenue stamp on form 10 

502 GRENADA Wisden Cricketers of the Century sheet plus 5 covers 20 

503 POSTCARDS Lenci Doll postcards in small postcard Album  90 

504 POSTCARDS Flower Postcards in Album Needs viewing 100 

505 AUSTRALIA Folder Containing W.A. Motor Spirit Ration Tickets (13) incl 44 gal and Commonwealth Ration tickets (4). 

Ration cards (16), Identity Card,  War Savings stamp 6d (6) and National Savings stamp 5/-. War Savings 

Stamp booklets with various amount of stamps (3), 8 covers incl War Saving Cert cachet. Then War 

Savings Certificates £1 (3), £5(2) and £10. Needs careful viewing. 

1000 

506 AUSTRALIA Pre-Decimal Mint Album - (no Roo's, KGV heads and 5/- Bridge) strips, blocks, imprints etc including 10/- 

Robes Specimen 

350 

507 AUSTRALIA Pre-Decimal Used Album - ( no Roo's, KGV heads and 5/- Bridge) strips, blocks , imprints etc 250 

508 GREAT BRITAIN Mint Hinged Album Worth a look 150 

509 WORLD Album Mixture not in order. Maybe useful for Thematics 40 

510 WORLD Album not in any order Worth a look 50 

511 IRAN(PERSIA) Album including early issues 1902 SG200/210 and SG 227/8 & 230/7 700 

512 THAILAND(SIAM) 12 Album pages 70 

513 IRELAND 12 Album pages including 2/6 & 5/- Seahorses with o/p 60 

514 CYPRUS Album pages including deformed S variety 300 

515 CORINATION 1937 Coronation sets Various (MH) 100 

516 VICTORY 1945-47 Victory sets (MH) 40 

517 HAWAII Double sided hagner (57) used 100 

518 JAPAN Album pages careful viewing may reward 35 

519 MALTA Album 100 

520 CANADA Album including Jubilee Issue to $5 used (missing  1 of the 50 cent shades) c.v. £3250 but with parcel 

cancels 

800 

521 UNITED STATES Album including Special Delivery, US Parcel Post, Postage Dues and Airmail ( 2 used 24cent Jennys) 300 

522 PHILLIPINES Album pages including US Administration 40 

523 SOUTH AFRICA Album including Cape of Good Hope, Natal, Orange Free State, Transvaal & South Africa 100 

524 AUSTRALIA Decimal used, could make a good collection of blocks of 4 fine used 150 

525 NEW ZEALAND Pre-Decimal Album (no Chalons) 600 

526 AUSTRALIA Decimal mint Album with blocks, exploded booklets, sheet number gutters etc $211.39 f.v 150 

527 NEW ZEALAND Pre-Decimal & Decimal mint including Smiling Boy pair and M/S 350 

528 NEWFOUNDLAND Album Pages 100 

529 NEW ZEALAND Chalons 2 Album pages (30) used good buying at $10 each 300 

530 ICELAND Hagner of various issues 20 

531 UNITED STATES Cover Navy Day 27 OCT 1945 U.S.S. PELIAS 30 

532 AUSTRALIA Covers (3) Australian National Antartic Research Expidition 1947 postmarked A.N.A.R.E. Maquarie Is 

Aust. One has Catalina Mail Aug 5 48 handwritten on it 

100 

533 GOLD COAST Hagners 2 issues from QV 25 

534 RHODESIA Double sided hagner with British South Africa Company, Rhoesia o/p, B.C.A. o/p & Southern Rhodesia 

stamps 

25 

535 STRAITS 

SETTLEMENT 

3 Hagners from QV including Postage Dues 50 

536 MADAGASCAR Cover from Madagascar to W.A. 28.2.1950 20 

537 INDIA STATES 4 Hagners of India States used 40 

538 AUSTRALIA Hagner of Pre-Decimal Imprint Blocks (13) 15 

539 NEW GUINEA 1932 redrawn without dates SG 177/89 (no 179a) used 150 

540 NEW GUINEA 1952 Pictorial set of 16 used with 5 extras used 15 

541 NEW GUINEA 1932 Pictorial set SG 130/145 set of 16 used c.v. £450 300 

542 PAPUA SG 84/91 Set of 8 & SG 92 used 50 

543 PAPUA surcharged with One Penny SG 106/11 set of 6 used 25 

544 PAPUA 1939 SG 163,164, 165, 166 AND 1941 SG 168 used 40 
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545 NEW GUINEA 1925 optd OS SG O22, O28, O29 used 40 

546 NEW GUINEA 1939 SG 212/213 & 215/218 used 25 

547 NEW ZEALAND Auckland Exhibition 1913 o/p set fine used 450 

548 CANAL ZONE Stockcard including Panama stamps o/p Canal Zone used 20 

549 HONG KONG Stockcard of Hong Kong stamps o/p CHINA (18) including SG16 $5 used 100 

550 AUSTRALIA Stockcard of 2/- Roos ACSC 41 blk of 4, strip of 4, pair and single mint hinged 75 

551 AUSTRALIA KGV 1/4 JohnAsh imprint pair Small Multi wmk perf 13 1/2 x 12 1/2 mint hinged (Blk of 4 c.v. $3250) 400 

552 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 50b 10/- used 80 

553 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 21(3)d 6d mint 120 

554 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 33(4)m 1/- used 90 

555 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 53a £1 Grey used 60 

556 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 33a 1/- 3rd wmk inverted CTO 30 

557 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 48d ba 10/- OS 350 

558 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 5/- C of A appears to be double snout mh 50 

559 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 50c 10/- C of A mh 200 

560 AUSTRALIA KGV 1/4 smw perf OS perf 13 1/2 * 12 1/2 used 30 

561 AUSTRALIA KGV 5d single line perf 14 CTO pair 20 

562 AUSTRALIA 6d Engraved Kookaburra mh 45 

563 AUSTRALIA 6d Engraved Kookaburra used 35 

564 AUSTRALIA Kangaroo 2/- maroon strip of 4  white scratch to roo 4th stamp mh 100 

565 AUSTRALIA Kangaroo 6d ACSC 17(1)h bc white flaw post philip bay 115 

566 AUSTRALIA Kangaroo 2/- ACSC 35 parcel cancel 35 

567 AUSTRALIA Kangaroo 2/- perf OS 1st wmk 35 bb 80 

568 AUSTRALIA Kangaroo 5/- perf OS ACSC 45 ba 90 

569 NEW GUINEA 1914 G.R.I. 2d o/p on Marshall Is stamp 20f missing perf 20 

570 NEW GUINEA 1932 redrawn without dates optd airmail SG190/3, 194, 200/202 (8) used 100 

571 BRITISH NEW 

GUINEA 

1901 SG 9/15 Lakatoi 140 

572 PAPUA 1938 Air 50th Ann of Declaration of British Protectorate 2d-1/- (5) 35 

573 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 9(2)e MNG well cenred white scratch cape leewin 100 

574 AUSTRALIA 1929 Centenary of WA SG116a Re-entry mh 30 

575 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee SG 157a Apostrophe flaw off centre mh 45 

576 AUSTRALIA 1937 KGVI SG185b 2d bright purple Medal flaw in block of 4 40 

577 AUSTRALIA Kangaroo C of A Specimen set (mh) 60 

578 NEW GUINEA G.R.I. o/p on Deutsch New Guinea stamps SG 2/4 and 8 unused 200 

579 AUSTRALIA Kangaroo 1d red CTO pair Dec 3 13 with variety ACSC 3Ee variety large white flaw in inner frame opp 

one  

50 

580 AUSTRALIA KGV 1d Violet ACSC 76(4)u roos tongue out 10 

581 AUSTRALIA Kangaroo ACSC 38(2) j 2/- Maroon flaw on S of Aust 30 

582 AUSTRALIA 2/- maroon Kangaroo ACSC 38(U)g vertical hairline in bight 100 

583 AUSTRALIA 1d red Kangaroo ACSC 4(G)ia cracked electro state II 100 

584 AUSTRALIA 2/- brown Kangaroo ACSC 35(2)m perf O.S. c.v $900 heavy cancel 120 

585 AUSTRALIA 2 1/2 d Kangaroo ACSC 11(2)d heavy coastline to WA used 15 

586 AUSTRALIA 5/- Sydney Harbour Bridge postally used 100 

587 AUSTRALIA 2d Kangaroo ACSC 7(2)e scratch from first e of pence to map used 25 

588 AUSTRALIA 2 1/2 d Kangaroo ACSC 11(2)da very heavy coastline to WA state I 30 

589 AUSTRALIA 1d red Kangaroo ACSC 4(G)k retouch to T and frame over stral used 40 

590 AUSTRALIA KGV 1d violet ACSC 76(3)m dot before right 1 used 10 

591 AUSTRALIA KGV 1d violet ACSC 76(4)d secret mark used 10 

592 AUSTRALIA KGV 1d violet 76(4)j ra of Australia joined used 10 

593 AUSTRALIA KGV 1d violet 76(4)ia ferns used 10 

594 AUSTRALIA KGV 1d violet 76(4)a NY joined used 10 
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595 NEW ZEALAND 1940 Cent of Proclamation of British Soverenty SG 613/625 (MH) 30 

596 GREAT BRITAIN Album including Penny Black close cut with black maltese cross cancel (no penny reds or 2 penny blues) 

multiple copies of QV issues Will surprise 

800 

597 GREAT BRITAIN Stockcard of used Officials (Army, I.R., Govt Parcels, Army) used 50 

598 GREAT BRITAIN Penny Black Entire with 4 good margins with red Maltese Cross and Chester MY 14 1848 Postmarks great 

example 

600 

599 GREAT BRITAIN Penny Black loverly 3 1/2 margins and red maltese cross cancel 120 

600 GREAT BRITAIN Prince of Wales Hospital Fund for London 1897 1/- & 2/6 including original envelope 1897 100 

601 GREAT BRITAIN 2 penny blue Plate 12 SG45 30 

602 GREAT BRITAIN Penny Reds Imperf (38) used including 3 maltese cross cancels 60 

603 GREAT BRITAIN Penny Reds letters in 2 corners used (63) used 60 

604 GREAT BRITAIN Penny Reds letters in 4 corners (191) used 100 

605 GREAT BRITAIN 2 Penny blue letters in 4 corners (24) used 50 

606 XMAS IS. Two hagners selection MUH few used. F/V $24 (65). 8 

607 POSTCARDS Five "glitter" greeting cards early 1900's. Used with 1d/2d swans (4). One no stamp. 10 

608 PPC'S WA Gov: litho promotional ppc's. Unused scenes of trees & farming. ( 6 ). 30 

609 AUSTRALIA 1902/4 Postage due 1d Emerald Perf:11. ACSC D20A, wmk: Cr/NSW Upright. U cat: $50. 5 

610 WA PPC Kings Park, Perth. "Austral". Used Moora 23/8/06,with 1d swan to Canada. Vgc. 15 

611 WA PPC Freshwater Bay WA. "F&G". Used Claremont 2b 1/9/05 via Frem:3b to SA. Vgc. 20 

612 WA PPC Banks of Swan River. "Austral". Used Fremantle Dx/PO on 1d swan to SA. Vgc. 25 

613 WA PPC Peppermint Grove, river view. "Falk". Used Bunbury Dx/PO 1/12/08 to Perth.Crease!!. 10 

614 WA PPC Falk, Swan River .Perth 22/3/09 un/payed & taxed via UK to New York arr:25/4/09. vgc. 30 

615 WA PPC Wellington st West Perth. "Falk". Used in South Aust:. Condition good. 30 

616 WA PPC Bowling Green Boulder. "Falk". Used Kalgoorlie A25 29/7/08 on 2d swan to Adelaide.vgc 30 

617 WA PPC 1890's Falk, Cannon in Kings Park. Wagin A25 5/4/09 to Guildford.Used in vgc. 40 

618 WA PPC "Falk" Mundaring Weir No1 & No2 used Balingup & Perth to UK 1908. Odd blemish (2). 30 

619 WA PPC Barrack st, Perth. "Falk". Used Perth on 21/2d swan to ?. Cnrs rounded but looks good. 10 

620 WA PPC "Falk" Albany from Mt.Clarence. Boulder A25 25/4/08 on 1d swan to UK. Good condition. 20 

621 WA PPC "Falk" Geraldton WA. Used  Perth roller canc: to New Zealand. Average condition. 20 

622 WA PPC Men's Chambers etc:Perth. :Falk" April 1906 roller canc: 11/2d to Sweden. Vgc. 25 

623 WA PPC Entrance Fremantle harbour. "Falk". S.Fremantle 3b 20/7/06 on 1d swan to UK. Vgc. 15 

624 WA PPC Blackwood River,Balingup."Falk". Used Bridgetown D26 11/2/07 to Bunbury. Vgc. 25 

625 WA PPC "Falk" Helena River. Used Geraldton B30 31/1/07 on 1d swan to Claremont. Vgc. 20 

626 WA PPC Gov't Gardens Perth. "Austral".Fremantle A26 22/3/10 to SA. g/c but scruffy corners. 15 

627 WA PPC Lower Terr: Kings Park. Austral. Used Subiaco A25 7/10/07 to India. Condition good. 25 

628 WA PPC Perth from Kings Park. "Austral". Used Perth 26/06/06 on 1d swan to NSW. Cond:av:. 15 

629 WA PPC Serpentine River. "Austral". Used Perth A26 25/3/07 per SS Grantala to Melbourne. g/c. 15 

630 WA PPC Telegraph office Boulder. "Simpson". Used Boulder A26 2/9/10 to Argyle WA. Vgc. 25 

631 WA PPC Racecourse Boulder. "Simpson". Used Boulder A26 13/7/07 on 1d swan to UK.vgc. 25 

632 WA PPC Point Walter picnic ground. "Mayrhofer". Perth ship mail 25/11/07 to UK. Vgc. 25 

633 WA PPC Western Mail p/c of Fremantle harbour. Unused, photo by "Walker". Vgc. 5 

634 WA PPC Shipping offices Fremantle."Frtle News Agency Assoc"photo. Mint. Vgc. 5 

635 WA PPC Albany bandstand, PO etc:."Batelier Bros:. U, Ravensthorpe3b 20/11/07 to Sydney.vgc. 30 

636 WA PPC Kings Park Perth. "Falk". Used Kalgoorlie A26 16/3/11 to USA. 1d&1/2d swans. g/c. 15 

637 WA PPC Swan river from Observatory."Falk". Perth ship room etc, 17/12/09 to SA. Vgc. 25 

638 WA PPC Leake mem: Kings Park."Falk". Kalgoorlie A26 16/3/11 to USA. 1d+1/2d swans. vgc. 25 

639 WA PPC Fallen Soldiers mem: K/Park."Falk".Perth type4 Krag canc: 7/6/10 to NSW. Vgc. 25 

640 WA PPC Perth foreshore No1."Falk" Used Armadale B28 to Sydney NSW. Vgc. 20 

641 WA PPC St.Georges cathedral Perth."Falk". U,Perth col:type3 canc: 18/12/04 to Narrogin. Vgc.                        30 

642 WA PPC Fremantle harbour No2."Falk" Used FremantleA25T 21/3/11 to Suva, Fiji. Vgc. 30 

643 WA PPC Mt.Charlotte reservoir Kal:"Falk". Boulder A25T 2/1/13 local. 1d red swan.vgc. 30 

644 WA PPC Falk pastoral view. Perth Krag canc: 17May1910- 2nd Earliest strike on record, to SA.vgc. 45 

645 WA PPC Queens gardens Perth No5."Falk". Used Fremantle A25T 23/9/09 to Victoria. Vgc. 15 

646 WA PPC Museum/Art gallery Perth."Falk". Pt.Adelaide to Sydney per SS. Riverina. Av,cond. 10 
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647 WA PPC St. Georges Terr: Perth."Falk". Perth Krag canc: 8/7/12 on 1d swan to UK. Vgc.                                 25 

648 WA PPC View near Smiths Mill."Falk". Used Pingelly A25 on 1d swan to Melbourne.vgc. 15 

649 AUSTRALIA 1902/4 Postage due 1d Emerald perf:11. ACSC D20Aa wmk: INVERTED. Cat: U, $80. 10 

650 W.A. Cover from Mt.Barker 3b 24/5/07 to Hobart with pair 1d red swans. ( Tatts, spiked ). 18 

651 S.A. Selection used inc: "long postage" to 2/6d. (19). 5 

652 Q'LAND 1890/1897 sets 1/2d to 2/- mixed mint & used etc:. (16). 8 

653 NSW 5/- Rose-lilac Perf: 11. SG 181,1888. Cat: $240 used. Good condition, blurry cancel. 16 

654 S.A. 1907 "Thick" postage 3d to 10d (15) used. Various shades, perfs etc. ACSC cat:$100+. 15 

655 COCOS IS. Selection MUH Face/value $30+ .(68).  2 hagner sheets . 8 

. . The following 29 lots are all part of an estate that must be cleared and are effectively being offered at No 

Reserve. Any lots unsold  in the first 28 lots will be added to the 29th lot ie the Box Lot at the end of this 

section. 

. 

656 JAPAN 1978/9 x 5 Sumo Wrestling Series of 3 MUH (15) 10 

657 COVERS Commercial Mail in Shoe Box - good range 10 

658 WA REVENUES low values on dockets & piece - few with overprints 10 

659 SHOE BOX of bits and pieces 10 

660 AUSTRALIA Air Mail & Post Office labels on stock sheets 10 

661 WEST AUST 1917 Trans Australia Railway Opening - WA School Empire Fund Cinderella - no gum 10 

662 WEST AUST WAGR 'FORWARD' Parcel Labels - 2 x 3d & 2/-6d cancelled '12' on piece 10 

663 AUSTRALIA 1943 Commonwealth of Australia £1 War Savings Certificate 10 

664 AUSTRALIA GB, NZ etc Oddbod lot of Souvenir & First Day Covers etc (15) 10 

665 WEST AUST Underpaid mail incoming to WA (10) 10 

666 AUSTRALIA 1961 Postage Due block of 12 x 1/- cancelled City Section, Perth 10 

667 GB / AUST PHQ & Maxi Cards, Postcards etc (approx 100) 10 

668 GREAT BRITAIN Postal Stationery, Commercial Mail, Commemorative Covers (27) 10 

669 WEST AUST 1933 Referendum Day / Succession Souvenir Cover ex Mitchell 10 

670 ARGENTINA Stamp Folders & M/s etc - late 1940's (28) 10 

671 AUSTRALIA Replica Cards (18) - some duplication 10 

672 SOUTH AFRICA Stockbook with Collectors Duplicates 10 

673 AUSTRALIA Stockbook with Kangaroos, KGV, States 10 

674 CINDERELLAS and a few stamps on 17 Hagners in Binder 10 

675 AUST 

TERRITORIES 

& Pitcairn & Fiji - duplicated MUH on 20 Hagners in Binder 10 

676 WEST AUST Zieher Postcard Nr. 47 featuring WA stamps - unused 10 

677 CHINA 5 Folders / Souvenir Books with various MUH 10 

678 CHINA 3 Catalogues (no stamps) 10 

679 JAPAN & Japanese Occupation of Malaya etc - 2 Catalogues (no stamps) 10 

680 BR MALAYA Literature - "The Postal History of British Malaya" Volume 1 by Edward Proud (1982) 10 

681 WEST AUST ex WASG - Post Marks Illustrated "A to Perth" - 593 pages in binder 10 

682 LITERATURE "A History of Wreck Covers" by A. E. Hopkins (1940) 10 

683 LITERATURE "The Island of Herm and its Posts" by W. Newport (1970) 10 

684 BOX LOT +++ contents worth $10 but see also note before Lot xx 10 

685 BR 

COMMONWEALTH 

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 

686 REST OF THE 

WORLD 

Mint/ MUH / Used range of sets and singles in Stockbook 50 

687 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 

688 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 

689 AUSTRALIA KGV - box with 1000+ 1d Green Used 40 

690 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'Commemorative Album Souvenir Sheet' MUH 30 

691 AUSTRALIA 1984 AUSIPEX mini sheet overprinted 'The World's Greatest Stamp Event' MUH 10 

692 ACCESSORY Hagner Binder with 40 x 1 strip (page) singled sided 'Hagners' 20 

693 AUSTRALIA 60c uncancelled on paper x 100 15 
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694 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

695 PAPUA NEW 

GUINEA 

MUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 

696 CHRISTMAS 

ISLAND 

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

697 COCOS (KEELING) 

IS 

MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

698 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 

699 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15 

700 SAMOA 20 different sets MUH 10 

701 FIJI 20 different sets MUH 10 

702 AUSTRALIA KGV 1d Green Large Mult Wmk MUH - Secret Mark variety ACSC 78(4)d 10 

703 AUSTRALIA KGV 1d Red Single Wmk Used - Substituted Cliche Die II  ACSC 71(2)ja 30 

704 AUSTRALIA KGV 1d Red Single Wmk Used - 5 ACSC listed varieties ex Plates 1,2 & 3 30 

705 AUSTRALIA KGV 1d Red Single Wmk Used - 6 ACSC listed varieties ex Plate 4 30 

706 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

707 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 15 

708 AUSTRALIA 2005 Australian Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

709 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 

710 CHRISTMAS 

ISLAND 

1958 QE II First Definitives set of 10 Mint SG 1/10 10 

711 CHRISTMAS 

ISLAND 

1958 QE II First Definitives set of 10 Fine Used SG 1/10 15 

712 CHRISTMAS 

ISLAND 

Used / Fine Used on 4 Sheets (150+) 15 

713 AUST ANTARCTIC 1966 First Decimal Definitives complete MUH (11) SG 8/18 10 

714 COCOS (KEELING) 

IS 

Pre Decimals complete Mint (7) SG 1/7 10 

715 ACCESSORY Australia Seven Seas Decimal (1966 - 1988) pages in Binder (no stamps) 10 

716 AUSTRALIA Kangaroos !st WMK (6) inc 2d grey WMK inv, 4d orange + pale orange ACSC$200 25 

717 AUSTRALIA Kangaroos 3rd WMK 2d to 5/- (9) used 35 

718 AUSTRALIA KGV heads ½d to 1/4 single WMK (15) various shades used 40 

719 AUSTRALIA KGV heads small multiple watermark p14.  1d to 1/4 (7) FU 50 

720 AUSTRALIA KGV heads small multiple watermark p13½  x 12½.   ½d to 5d (9) FU 25 

721 AUSTRALIA 4d olive single watermark p14 PUNC "OS" MUH.  ACSC $175 25 

722 AUSTRALIA KGV 4d olive small multiple watermark p14 punc  "OS" MUH - rare.   ACSC $875 120 

723 AUSTRALIA KGV olive small multiple watermark p13½ x 12½ punc "OS"  MUH.   ACSC $100 20 

724 AUSTRALIA 1935 jubilee set (3) MLH 25 

725 AUSTRALIA 1920-1970 range of KGV to QE covers (15) 15 

726 AUSTRALIA 1918 1d red KGV Die III inverted WMK used.   ACSC $150 60 

727 AUSTRALIA 14 different inverted WMKS mint.   ACSC $350+ 75 

728 AUSTRALIA Pre dec covers both Philatelic & commercial most 1930 / 1940 20 

729 AUSTRALIA 2d mauve KGVI inverted WMK pair fine MUH.   ACSC $200 50 

730 AUSTRALIA BCOF Japan 1946 ½d, 1d & 3d blocks of 4, 6d kookaburra corner pair, 1/- lyrebird.   ACSC $170 30 

731 NEW GUINEA 40 different stamps 1901 - 1939 30 

732 PAPUA 50 different stamps 1901- 40 

733 NAURU 1916-1939 attractive range 40 

734   1934 Feb first trans tasman airmail Auckland to Sydney - signed by pilot ULM 35 

735 LABUAN 1904 '4 cent' overprint on 50 cent 'Labuan' with double overprint.  With ceremuga certificate SG £375 95 

736 FRANCE (4) Exposition 1898 Int Colonial Expo MUH 5 

737 USA  Society issue 1934 MUH 5 

738 GREAT BRITAIN Selection of GB stamp exibition MS MUH 5 

739 CINDERLLA Selection of world cinderellas Canada, Germany, France etc 5 

740 HONG KONG 1992 definitive pack $50 about face 20 

741 VIETNAM Revenues 30 different 5 
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742 OLYMPIC GAMES Mexico 1968 4 FDC 12/10/68 5 

743 FUNGI CTO sets 5 

744 BUTTERFLIES CTO sets 5 

745 FLOWERS CTO sets 5 

746 ORCHIDS Indonesian to MUH mini sheets SG MS 1451/ MS 1540 clean 45 

747 GREAT BRITAIN 

OVPT 

Hevant, Morocco Agences, Mustcat MUH/M/U 10 

748 MAURITIUS (PH) Registered letter 1900 to Lancashire. Mauritius red oval + curfpipe thimbele (nice) 25 

749 WESTERN 

AUSTRALIA 

10 pictoral Pmk includes $20 garden painting FDC 5 

750 WA POSTCARD Government house Perth W (unused) no publisher 5 

751 GREAT BRITAIN Stamp sets MUH 10 

752 MACHAU World Stamp Expo 89 MS + set MUH cat $140 fine 25 

753 GERMANY (PH) General Gov card 1943 Military 7 

754 JAPAN Selection of MUH commemoratives 10 

755 JAPAN (BIRDS) Endangered birds set + MS MUH 8 

756 FRANCE Napolean heads (4) used cat $1400+ 20 

757 CANADA Year book + stamps 1978 complete 8 

758 GERMANY CTO selection of commemoratives 10 

759 CIRCIT SHEETS World wide Japan, Germany, GB etc 5 

760 RETURNED LOTS TSA $25+ worth a look 5 

761 RETURNED LOTS TSA $25+ should view 5 

762 STOCKBOOK In good condition 5 

763 STOCKBOOK 'Fit to burst' 5 

764 STOCKBOOK  'Bursting' 5 

765 SHOEBOX Full mto the brim 5 

766 SOUTH 

AUSTRALIA 

Hagner from 1860 onwards selection including several OS 10 

767 BERMUDA Selection form 1865 to 1898 15 

768 AUSTRALIA 1975-coil stamp selection with minor errors ,4 strips, interesting items 10 

769 VICTORIA Selection up to 6 shillings 10 

770 WESTERN 

AUSTRALIA 

SG67-very fine used 1d over print cat. £55  15 

771 AUSTRALIA ACSC 150d-6d Kookaburra-brake in upper frame over AL-1 missing perf top left corner FU 30 

772 AUSTRALIA ACSC 135 type B MUH 1929 Airmail Service 10 

773 AUSTRALIA 1932 – ACSC 145(OS) Lyre overprinted OS FU 2 shortish perfs 10 

774 AUSTRALIA 1967 - 5c over 4 cents overprint exploded booklet panes MUH (6 of) all different post office tabs 10 

775 AUSTRALIA 1937- 150 th Anniversary of NSW-2d and 3d John Ash imprints central sheets (2d MUH, 3d Hinged) also 

2d, 3d, 9d Mint lightley hinged 

15 

776 AUSTRALIA ACSC 219 2d study lot 2 hagners 10 

777 GREAT BRITAIN 1984, 1990, 1987, Collectors packs all MUH in original packs 10 

778 AUSTRALIA ACSC 133MS - Minor perf separation in one area. Nice and fresh 75 

779 AUSTRALIA 1966 Navigators set (6) MUH 10 

780 NEW ZEALAND 1909 – 16 SG388-394 cat. £160  MH 30 

781 SAMOA New Zealand overprinted Samoa,  up to  1/- MH 10 

782 SAMOA Shell set MNG to $5 10 

783 COMMONWEALTH 1949 UPU selection MUH/MH Sierra Leone, Malaya/Singapore and Somaliland 10 

784 SAMOA Fine selection of MH-MUH blocks overprinted Provisional Government(SG94,92,90,91,95,93,97,96).Also 

noticed Surcharges (SG84,SG87) Well worth inspection 

30 

785 QUEENSLAND SG160 VFU light blue cancel 20 

786 GREAT BRITAIN 1d red used selection, many shades and post marks (140) stamps 10 

787 AUSTRALIA 1987 wildlife missing values- difficult to obtain - cheap start 50 

788 AUSTRALIA Postage dues, 1946, 1953, 1958 complete sets to 5/- (23 stamps) 100 

789 AUSTRALIA Postage dues, 1938 MUH/ MLH cat £170  80 
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790 AUSTRALIA Postage dues, 1909, 1919, 1931, 1938 100 

791 AUSTRALIA 1928 3d kookaburra on piece with selvage  with red exibition cancel 15 

792 WESTERN 

AUSTRALIA 

SG112w 1d carmine inverted watermark cat £140  MFU 50 

793 WESTERN 

AUSTRALIA 

SG116w 1/- green inverted watermark cat £200 FU 60 

794 TASMANIA SG229-248  selection includes SG247 and SG248a perf 11 cat over £230 MLH even toning on gum 50 

795 AUSTRALIA 1965 Aborigine 2/6 d VFU 10 

796 AUSTRALIA Pre decimal Navigators complete set MVLH/MH (10/- and £1  white papers MUH) 100 

797 AUSTRALIA ACSC 145Ad 1/- Lyre with re-entry in southeast corner FU 30 

798 WESTERN 

AUSTRALIA 

double sided hagner selection- Well worth estimate 20 

799 WESTERN 

AUSTRALIA 

double sided hagner selection includes  selection duty stamps to £1 - Well worth estimate 20 

800 WESTERN 

AUSTRALIA 

Swans selection WA perfins FU- Well worth estimate 10 

801 SOUTH 

AUSTRALIA 

1906–12 3d Sage Green selection shades including 298d Yellow olive trimmed bottom perfs 20 

802 BARBADOS Collector sheets highlight SC276-282 set, SG257-261 set 1948 Silver Wedding MH, SG241-244 MH, SG248-

256a to 5/- 

50 

803 BAHAMAS Collector sheets highlight Silver Wedding MH, SG191 5/-, SG201-206 MH 50 

804 TASMANIA card early imperfs - Nice cheap start 20 

805 AUSTRALIA 1970 Captain Cook complete sheet 100 MUH stamps 10 

806 AUSTRALIA Album Schaubek quality as new hinge free, 1966 – 1986 vertually complete including booklets, VFU 

selection 

150 

807 TASMANIA selection FU pictorials some with T perfins 10 

808 AUSTRALIA Sydney Harbour  bridge blocks of 4, 2d MUH, 3 MH 10 

809 AUSTRALIA ACSC132d weak shading right frame 132f flag at half mast, plus 1 copy with red flaw above flag 10 

810 AUSTRALIA hagnar selection of MUH blocks 10 

811 WORLD Thematics hagner sheets of birds of prey 10 

812 AUSTRALIA Old time album 75ml thick, wide selection of states, KG and roos, and pre decimals estimate $300-500 - 

grab a bargain useful pickings 

100 

813 WORLD Old Album - Includes usefull picking of Commonwealth- Cheap estimate 100 

814 NSW Hagner inc OS also includes postcard to Munich in Germany 10 

815 AUSTRALIA Coil Pairs - very cheap start 15 

816 STRAIT 

SETTLEMENTS 

SG14 over printed B British consulate in Bangkok rare items, 1 short corner 40 

817 AUSTRALIA ACSC202d Curl over Australia, VFU 50 

818 AUSTRALIA World Medical Assoc Assembly, 5c block of 6 with selvage, showing a partial ink transfer in blue, 

interesting item 

10 

819 TASMANIA Selection of Platypus Revenue, F26 x 2, (1 appears to be imperf at base), SGF27 & SGF29 fine copies, 

fiscally used, cover from Scottsdale to Georgia in America (SG216 & SG231), 

20 

820 QUEENSLAND Card of SGF9, F12 fiscally used, SG184 SG223 Burale Band on back, condition poor used 10 

821 AUSTRALIA Penny Red Kangaroo ACSC Variety selection - Plates E 20 

822 AUSTRALIA Penny Red Kangaroo ACSC Variety selection - Plates K 40 

823 AUSTRALIA Cigar Tin of Kangaroo mixture - Cheap start -  10 

824 AUSTRALIA Kangaroo 3d variety - ACSC 12(1)f - break in top frame over ST 30 

825 AUSTRALIA Kangaroo 3d variety - ACSC 13(2)k - white scratch through left frame  40 

826 AUSTRALIA Box Lot (Haven't made my mind up yet but will be worth estimate) 20 

827 AUSTRALIA Card Selection ½ D Orange, KG SG66 (MUH), 66A (inverted MUH), 67 (perf 14), 68 (perf 13.5), 69, 69 (Big 

OS MUH) MUH MVLH, superb colouring better than average 

25 

828 AUSTRALIA Nauru selection of 1974 – 1979, MH, MUH in plastic Sleeves 10 

829 AUSTRALIA Penny Green KG Selection, SG77 (MVLH), SG78 (MNG), SG79 (MNG), SG81 (MNH), SG82 (MNG), 

SG82 (OS MNH), SG80ba (OS Perf) 

25 

830 AUSTRALIA KGV - ACSC 112 4d Blue MLH -Well Centred clean copy 35 
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831 AUSTRALIA KGV -  ACSC 114B 4d Olive MVLH - Centred left 25 

832 AUSTRALIA KGV -  ACSC 116ba 4d Olive MUH - Well Centred  50 

833 AUSTRALIA KGV -  ACSC 116(OS) 4d Olive MUH - Well Centred  30 

834 AUSTRALIA KGV -  ACSC 111 4d Violet vertical pair MVLH - MUH - Well Centred . Selvedge strip showing screw 

hole and lines . Nice piece 

80 

835 AUSTRALIA KGV - 11/2d selection MUH-MLH 40 

836 AUSTRALIA KGV - 2d selection MUH-MLH inc. 1st wmk 40 

837 AUSTRALIA KGV - 3d selection MUH-MLH including Die 1a 40 

838 AUSTRALIA KGV - 4 1/2d selection MUH-MLH including Die perf 13.5  100 

839 AUSTRALIA KGV - 5d Single Line perf MVLH-well centred Nice looking stamp 100 

840 AUSTRALIA KGV - 131A - CofA MVLH - just the faintest of touches but centering spot on 100 

841 GREAT BRITAIN Customs embossed specimens (3) Nice lot 40 

842 AUSTRALIA KGV 1d reds (   30  ) on page MH - clean and fresh. Noticed variation 71(4)p scratch behind roo. Cheap 

start. Few shades but no rarities 

130 

843 AUSTRALIA Hagner of Registration labels 10 

844 AUSTRALIA Container of KGV used - Good selection  10 

  . The following 15 lots are from previous auctions and have been greatly reduced - Grab a Bargain . 

845 BRITISH 

SOLOMON 

ISLANDS 

Previous estimates $70 20 

846 ASCESSION 

ISLAND 

Previous estimates $50 20 

847 ANTIGUA Previous estimates $56 20 

848 ADEN 1913-48 SG16/27 (13) set MUH,MLH - No hinge remnant. A fine and fresh set with great centring. Cat. 

Over $200. 

35 

849 AUSTRALIA Previous estimates $28 10 

850 AUSTRALIA Hagner -1958-60 MUH SG D132 no watermark 8d postage Due Pristine block 30. Cat.£180 as singles 25 

851 RUSSIA/GREAT 

BRITAIN 

1901 - On His Britannic Majesty's Service Mourning Cover - British Consulate General, Warsaw to 

London. Nice cover 

10 

852 GREAT BRITAIN 1880- SG166 1d Venetian Red Plate Study. Reconstructed AA-AL - 220 stamps FU. Many useful post 

marks also noted. An interesting selection. 

75 

853 GREAT BRITAIN Cover - 1853- Part cover with SG54 1/- embossed. Posted June 1853 via Sheffield and Liverpool. 

Dispatched on the Steamer "American". Received July 8th and 5c stamped received. A fold through the 

stamp and not entire but still a lovely piece and difficult to obtain. Cat. as entire £1900 . Previous reservee 

$400 

200 

854 WESTERN 

AUSTRALIA 

Document-1879- Rare 2nd March 1879 Vellum Mortgage Deed, for £1300 , issued under the Transfer of 

Land Act of 1874. The mortgagors borrowing the money are the two widows, of the original land owners, 

Henty and Helpman of Melbourne and Warrnambool respectively. The lender or mortgagee is a Patrick 

Hagan of Fremantle, licenced Victualler. The funds used for the purchase of Fremantle Lots 50 and 51. The 

well known Fremantle merchant William Frederick Samson of Fremantle,merchant,acting under Letter of 

Attorney for the two widows. A tremendous piece of WA history and not to be missed. Previous reserve 

$200 

100 

855 AUSTRALIA KGV - Hagner MLH/MNH (no remnants) selection Single Wmk 1/2d to 5d Inc. SL perf. Previous reserve 

$150 

100 

856 NEW ZEALAND 1885-Document- Probate Estate document lodged at the Supreme Court of New Zealand. Lovely clear seal 

of Supreme Court. Stamp duty £20 , £8 , 10s,3s, 2d tied with Auckland cancel. Lovely piece of history. 

Previos reserve $90 

65 

857 AUSTRALIA Hagner - Postage Dues - MH selection includes; SG D112(1/2d x 3),SG D120(1d x 3),SG D121(2d x 3),SG 

D122(3d x 2),SG D155(3d x 1),SG D116(4d x 3), SG D124(5d x 1), SG D125(6d x 2), SG D118(1/- x 1), SG 

D128(1/- x 1). In addition a nice VFU strip of 8  SG D128A nice selection of clean stamps. Cat £250. Cheap 

at estimate. 

50 

858 AUSTRALIA Australia-1931-Kingsford Smith First Flight- Hagner Top left 8 off 2d carmine red corner blocks of 4 

MUH with Plate numbers 1-8. Some minor even toning on reverse but clean from other nasties'. But wait 

there's more;3  off 3d blue corner blocks of "1 "  MUH with plate numbers 1-3. Fronts on collection clean 

& fresh. Cat. value in excess of $300 

30 

859 AUSTRALIA 1964 - 5/- Stockman MVVLH. Clean and fresh. 10 

860 COMMON- 

WEALTH 

Victory and Peace Stamps 1945-46. A lovely embossed album featuring Mint, MUH and fine used selection 

of most issues of this period. Includes the Canada selection catalogued at $100 alone. A great collection. 

80 
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861 COMMON- 

WEALTH 

Coronation 1937 embossed Album - A nice collection MUH,MH. Features New Foundland,NZ.Hong Kong 

and most other commonwealth countries. In addition there is included 9-10 covers 1st day of issue, many 

including a typed up post office letterhead from that country PO acknowledging receipt of payment.The 

NZ cover features registration label No. 27 Christchurch C1, Hong Kong features registration label;Hong 

Kong 35 C, and many more. The covers alone worth more than the reserve 

150 

862 BRITISH GUIANA Collectors pagesincluding SG301-304 VFU set,SG315,SG316-318 VFU and many more. Cheap at estimate 30 

863 GREAT BRITAIN Embossed specimens (3) Over printed customs Nice lot 40 

864 RAS AL KHAIMA A country forming part of the Emirates.Nice collector pages from this obscure country 10 

865 GREAT BRITAIN Card FU- 1858-64 Die 11 P14 2d blue - Selection plate examples Pl 7, PL 8, PL9, PL 12, PL 13, PL 14(block 

of 4), PL 15. A lovely selection with some explanatory notes. Cat. Over £380 . Also includes circuit sheet of 

1d reds VFU showing plate numbers.(Pl223,Pl218,Pl221,Pl220,Pl216,PL212 to highlight a few)Probably 

some of the best 

90 

 

 

 

 

 

REMINDER: 

 

OUR NEXT AUCTION IS  

JUST AN AUCTION 

AT: 

 

PHILATELIC HOUSE, 

 WELLINGTON FAIR  

UNIT 18/19 40 LORD STREET, PERTH 

ON  

SUNDAY 25th AUGUST, 2019 
 

 

POSTAL BID SHEET 28TH APRIL, 2019 
Lot Number Maximum Bid Lot Number Maximum Bid 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

Name ……………………………………………………. 

 

Address ……………………………………………………………………………………… 

 

Telephone Number …………………….. 

 

Card type (Circle One)   Visa             MasterCard            

 

Card Number  …………………………………………………………… 

 

Expiry Date …/…..         Name on Card ………………………………………… 

 


